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Direction des ressources humaines

Rappel des règles relatives au compte épargne-temps
Phase d’alimentation : 
Quelques rappels :

· Durant la période d’alimentation, ouverte habituellement en décembre, il n’est plus possible de demander l’ouverture d’un CET.
· Afin d’alimenter des jours de congés annuels (CANN), il est nécessaire d’avoir consommé 

au moins 4/5 de sa dotation de congés annuels, soit 20 jours (dans le cas d’un agent à temps plein sur le système-pivot 37h/5 jours). 

· Si le seuil des 4/5 n’est pas atteint, vous pouvez utilement vous rapprocher de votre opérateur Pégase afin de transformer, le cas échéant, des JRTT posés dans l’année par des CANN.

· L’unité de calcul du CET est le jour ouvré. En cas de dépôt de demi-journée sur le CET, l’addition de demi-journée de congés de nature différente doit obligatoirement permettre d’obtenir un nombre entier.
· l’alimentation du CET par les CAHS (jours de fractionnement pour congés annuels hors saison) est au plus de la dotation restante (1 ou 2 jours) ;
· l’alimentation du CET par les JRTT est au plus de la dotation annuelle libre restante (c’est-à-dire hors JRTT fixes) ;
· pour les services postés, l’alimentation de BHR (bonifications horaires récupérées) est au plus de 16 jours, soit 112 heures de BHR (fixé par arrêté du 27/12/2011) ; le dépôt de BHR ne saurait entraîner à fin décembre un bilan cumulé négatif pour l’agent.
Phase d’option :
La phase d’option des CET est ouverte habituellement en janvier.
· Entre 1 et 15 jours inscrits sur le CET (incluant les jours au titre de la campagne d’alimentation), l’agent n’a pas de choix à effectuer, les jours sont automatiquement épargnés sur le CET en vue d’une utilisation obligatoire sous forme de congés.

· Au-delà de 15 jours inscrits sur le CET, l’agent a le choix entre 3 options : 

- épargne des jours sur le CET dans la limite de 10 jours par an ;

- indemnisation des jours (fonctionnaires et contractuels) ;

L’indemnisation par jour épargné est de 135€ bruts pour un agent de catégorie A, 90€ pour un agent de catégorie B et 75€ pour un agent de catégorie C.

- versement des jours sur la RAFP (fonctionnaires uniquement).

Le titulaire d’un CET peut choisir une seule option d’utilisation ou les cumuler.

· Le nombre de jours sur le CET ne peut pas dépasser 60 jours
.
Si l’agent titulaire n’exerce pas son droit d’option avant la fin de la phase d’option, les jours alimentés sont automatiquement versés à la RAFP conformément aux dispositions du décret n°2002-634 du 29 avril 2002 portant création du compte épargne-temps dans la fonction publique de l’Etat et dans la magistrature.
Précisions complémentaires sur le CET : 

https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F585
� Hors CET historique.








